11Iro

Hms: Roman
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 18:29:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.10.2010 01:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186218/answer/186219




B Barmeit cutyanuu cienyeT UCKITIOUATh IPOCTATUT. BaM cienyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY TSt
0CMOTpa ¥ 00CIeNOBAHUS: BHITONHUTh YETHPEXCTAKAHHYIO P00y (MUKPOCKOMHUS + TIOCEB) U
TPaHCPEKTaIbHOE YIIbTPAa3BYKOBOE UCCIEJOBaHME IPOCTATHL. [lanbHeNIIe qedCTBUS UCXOIS U3
pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



